



9月25日,粤港澳三地70名孩子乘海上“大黄蜂”游轮“快闪”港珠澳大桥。孩子们手持国旗,在客轮顶层甲板上站成“70”造型。 通讯员 朱泽辉 摄

粤港澳70名孩子 “快闪”港珠澳大桥

用歌声表达对祖国的爱

采写:本报记者 许鲁南

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”日前,在九洲高速客轮“大黄蜂”的顶层甲板上,70名孩子手持五星红旗,齐声高唱《我和我的祖国》。

“太开心了,这是我第一次在海上看港珠澳大桥,它像一条巨龙浮在水面上。”来自香港的廖紫旭激动地说。甲板上的70名孩子来自粤港澳大湾区各城市,其中10位来自香港,10位来自澳门。

这是一艘“海上看珠海”的高速客轮,每天从九洲港出发,带游客以海上视角看港珠澳大桥、珠海大剧院等标志性景观。当天,当《我和我的祖国》歌声响起,游客们纷纷走出船舱,加入到合唱队伍中。五星红旗飘扬,连成一片红色的海洋。

这是广东广播电视台和珠海传媒集团联合策划的国庆特别节目《飞越广东》的录制现场,该节目将于10月6日在广东卫视和珠海新闻综合频道同步播出。

当客轮行驶到港珠澳大桥附近海域时,空中一架直升机悬停于游船上方。“3,2,1……出发!”随着活动导演的一声指令,直升机和游船共同穿越港珠澳大桥标志性桥塔——海豚塔。“太激动了,港珠澳大桥不愧是世界奇迹,太壮观了!为我们国家的日益强盛感到无比骄傲。”一位外地游客在接受采访时激动地说。

“大海、航展、大桥,是珠海闪亮的城市名片,庆祝新中国成立70周年,要展现珠海的特色,也要展现珠海的发展成就。”谈及活动的创意由来,承办方珠海市妇女儿童福利会会长陈伟光这样告诉记者。“能够有幸策划并承办这次活动,倍感荣幸和骄傲,新中国70年披荆斩棘、70年风雨兼程,谱写了一部砥砺奋进的新史诗。在新的历史起点上,我们需要加倍努力,弘扬特区精神,用实干和奋斗创造新的历史伟业。”

曹思照是本次活动的直升机驾驶员,自港珠澳大桥建成后,南航通航公司便开通了空中看港珠澳大桥服务,尽管这条线路已飞行了上百次,但这次还是格外激动,“从空中往下看,船上70名孩子摆出的‘70’造型,以及旁边的巨幅国旗都让人觉得很燃。”

“我最亲爱的祖国你是大海永不干涸,永远给我碧浪清波心中的歌。”孩子们的歌声,回荡在伶仃洋上,歌声里,句句都是对祖国的爱。



载着游客和孩子们的高速客轮从九洲港出发。 本报记者 钟凡 摄



海上“大黄蜂”游轮上,粤港澳三地70名孩子围着国旗和“70”造型,为祖国祝福。 通讯员 朱泽辉 摄

客轮载着游客穿过港珠澳大桥,直升机则飞越港珠澳大桥。 通讯员 朱泽辉 摄



手持国旗的小女孩。 通讯员 郭昌城 摄



游客手持国旗,仰头与天上飞过的直升机互动。 本报记者 钟凡 摄

